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AOS TRINTA DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, ÀS DEZENOVE

HORAS  E  TRINTA  MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,

REALIZOU-SE  A  VIGÉSIMA  OITAVA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SEXTA

LEGISLATURA,  PRESIDIDA  PELO  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA  E  COM  A

PRESENÇA  DOS  VEREADORES  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO,  ALEX  LUIZ

NOGUEIRA, ALEXANDRE GOTFRID, ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA,  FRANCISCO

CARLOS CABRINI, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN, PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO,

PEDRO FERREIRA DE LIMA, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA E WILSON ROBERTO

DAVID MOTA. ANTES DO INÍCIO DA SESSÃO FOI ABERTO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO

DO  PROJETO  PROFISSÃO  CIDADÃO  –  CIDADANIA  E  TRABALHO  PARA  O  JOVEM  DE

ARAUCÁRIA,  PELOS SENHORES FRANCISCO  ESSERT  E  DIRCEU  REGINALDO  AAL,  DO

PROGRAMA OCIPS - PETROBRAS BRASIL GERAR, E A SENHORA JACHELINE FABIANI. EM

SEGUIDA,  CONSTATADO  O  NÚMERO  REGIMENTAL  DE  VEREADORES,  O  PRESIDENTE

PEDIU  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  DECLAROU  ABERTA  A  SESSÃO.

INICIALMENTE, PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, FEZ

A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA

SEQUÊNCIA,  O PRIMEIRO-SECRETÁRIO,  VEREADOR  ALEX NOGUEIRA,  FEZ  A LEITURA

DOS EXPEDIENTES RECEBIDOS: REQUERIMENTOS Nº 86/2013 E Nº 87/2013, DE AUTORIA

DO VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID; E REQUERIMENTO Nº 25/2013, DE AUTORIA DO

VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, SUBSCRITO PELOS DEMAIS VEREADORES. EM SEGUIDA,

O  SEGUNDO-SECRETÁRIO,  VEREADOR  ROBERTO  MOTA,  FEZ  A  LEITURA  DAS

PROVIDÊNCIAS  DA  MESA.  NO  ESPAÇO  PARA  ORADORES  INSCRITOS,  FEZ  USO  DA

PALAVRA O VEREADOR PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO QUE COMENTOU SOBRE A

REALIZAÇÃO,  NO  DIA  ANTERIOR,  DA  ELEIÇÃO  PARA  ESCOLHA  DOS  NOVOS

CONSELHEIROS  TUTELARES  DE  ARAUCÁRIA,  MOTIVO  DE  MUITAS  DISCUSSÕES  NOS

ÚLTIMOS  MESES  A  RESPEITO  DE  UM  EQUÍVOCO  NA  INTERPRETAÇÃO  LEGAL  DA

PRORROGAÇÃO  DE  MANDATO,  O  QUE  POR  INTERMÉDIO  DA  ELOGIÁVEL  AÇÃO  DO

MINISTÉRIO  PÚBLICO  DE  ARAUCÁRIA  PÔDE  SER  ESCLARECIDO,  DESTACANDO  E

PARABENIZANDO A ATUAÇÃO DA PROMOTORA DA VARA DE INFÂNCIA E DA JUVENTUDE,

DOUTORA LEIDE WZOREK, PELA CORAGEM DE ASSUMIR A ELEIÇÃO E DE EXIGIR DO

EXECUTIVO E DO CONSELHO MUNICIPAL DE DIRETOS DA CRIANÇA A REALIZAÇÃO DA

ELEIÇÃO,  AFASTANDO  AS  DÚVIDAS  SOBRE  OS  MANDATOS  DOS  ANTIGOS

CONSELHEIROS. RELATOU SOBRE O TRANSCURSO NORMAL DA ELEIÇÃO E DO NÚMERO

DE COMPARECIMENTOS DE MAIS DE SEIS MIL PESSOAS,  LEVANDO-SE EM CONTA O
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PEQUENO TEMPO DE DIVULGAÇÃO, CONSEGUIU-SE A SENSIBILIZAÇÃO DA POPULAÇÃO

PARA QUE, EM BREVE, ARAUCÁRIA VOLTE A TER O SEU CONSELHO TUTELAR ATUANTE

NO MUNICÍPIO, O QUE NÃO OCORRE DESDE O MÊS DE JULHO DESTE ANO. DESTACOU

QUE SE FAZ MISTER O ENVIO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL DE UM PROJETO DE LEI QUE

FAÇA ALTERAÇÃO NA LEI QUE REGULA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR NO

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, SENDO QUE O CONSELHO ELEITO NESTE DOMINGO AINDA

ESTÁ SOB A ÉGIDE DESTA LEGISLAÇÃO QUE TRATA DE UM MANDATO DE TRÊS ANOS,

IMPRORROGÁVEL EM NENHUMA HIPÓTESE, E QUE, POR ISSO, NÃO FOI PERMITIDA A

PRORROGAÇÃO  DO MANDATO DOS ÚLTIMOS CONSELHEIROS.  COMENTOU SOBRE O

ENTENDIMENTO,  COM  MAIOR  CLAREZA,  DOS  ASSUNTOS  QUE  SÃO  MATÉRIA  DE

VOTAÇÃO NO LEGISLATIVO, O QUAL SE TEM COM O EXERCÍCIO DE UM MANDATO DE

VEREADOR, POIS SE TEM A OPORTUNIDADE DE ANALISAR MAIS PROFUNDAMENTE AS

AÇÕES NO MUNICÍPIO. PARABENIZOU AOS ELEITOS NESTA ELEIÇÃO, DESTACANDO A

IMPORTÂNCIA  DE QUE SE REVESTE ESTE CONSELHO,  POR TRATAR DE INFÂNCIA  E

ADOLESCÊNCIA,  E  O  NÚMERO  DE  VOTOS  OBTIDOS  REVELOU  O  RESPEITO  DA

POPULAÇÃO PELO TRABALHO DESENVOLVIDO PELO CONSELHO TUTELAR E REVELA A

NECESSIDADE DE SE PODER CONTAR COM UM CONSELHO TUTELAR NA CIDADE. FALOU

AINDA  SOBRE  A  COMUNIDADE  TERAPÊUTICA  FAVI  –  FONTE  DE  ÁGUA  VIVA,

AGRADECENDO AO SENHOR ALAN HENNING, CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO; AO

VEREADOR JOSUÉ KERSTEN, LÍDER DO GOVERNO; E AO VEREADOR ESMAEL ANTÔNIO

FERREIRA PADILHA,  QUE BATALHARAM JUNTO AO PREFEITO A ELABORAÇÃO DE UM

PROJETO  DE  LEI  QUE  ESTABELECE  A  FORMALIZAÇÃO  DE  UM  CONVÊNIO  DA

PREFEITURA  COM  AQUELA  ENTIDADE,  PARA  QUE  A  MESMA  POSSA  RECEBER  A

SUBVENÇÃO JÁ APROVADA PELA CÂMARA MUNICIPAL, E PARA ISSO SE ESPERA PARA

ESTA SEMANA O PROTOCOLO DO REFERIDO PROJETO DE LEI. EXALTOU O TRABALHO

DA  ENTIDADE  QUE  PRESTA  ATENDIMENTO  A  APROXIMADAMENTE  CINQUENTA

PACIENTES DEPENDENTES QUÍMICOS, NA MAIORIA DE JOVENS, E DESTACOU QUE EM

VISITA À ENTIDADE,  POR OCASIÃO DE UMA AÇÃO DO PROVOPAR –  PROGRAMA  DO

VOLUNTARIADO  PARANAENSE,  QUE  FEZ  A  DOAÇÃO  DE  QUINHENTOS  QUILOS  DE

ALIMENTOS  E  LATAS  DE  LEITE,  OBSERVOU  QUE  AO  INVÉS  E  ENCONTRAR  APENAS

JOVENS,  ENCONTROU  TAMBÉM  MUITAS  PESSOAS  DE  SUA  IDADE,  SENHORES  DE

QUARENTA  A  CINQUENTA  ANOS,  PAIS  DE  FAMÍLIA  QUE  PERDERAM  O  EMPREGO,

PERDERAM A FAMÍLIA, MUITOS INCLUSIVE PERDERAM A IDENTIDADE COMO CHEFES DE

FAMÍLIA,  E  SÃO  SUBMETIDOS  A  UM  TRATAMENTO  DE  SEIS  A  NOVE  MESES  PARA
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RETORNO À VIDA SOCIAL. O VEREADOR DESTACOU QUE AS DROGAS NÃO ESCOLHEM

FAIXA  ETÁRIA  NEM  CLASSE  SOCIAL  PARA  ATINGIR.  FALOU  DE  SUA  REVOLTA  PELA

SUSPEITA DE QUE A PROCURADORIA  GERAL DO MUNICÍPIO  SUPOSTAMENTE TENHA

ATRASADO,  DE  FORMA  PROPOSITAL,  PROCESSOS  DESTE  TIPO  DE  FINALIDADE,

FAZENDO COM QUE RECURSOS DEMOREM MUITO TEMPO PARA SER LIBERADOS PARA

QUE  CUMPRAM  SEUS  PROPÓSITOS SOCIAIS.  COMENTOU  SOBRE  A  REALIZAÇÃO  DA

AUDIÊNCIA PÚBLICA DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, QUE CONTOU COM

UMA PALESTRA-AULA DO SENHOR  JAMIL  MOTA,  QUE É ENGENHEIRO  QUÍMICO COM

EXPERIÊNCIA NA ÁREA DE SANEAMENTO,  SOBRE O FUNCIONAMENTO TÉCNICO DAS

UNIDADES  DE  TRATAMENTO  DE  ÁGUA,  COMO  UMA  ETAPA  PREPARATÓRIA  PARA  O

ENTENDIMENTO DOS VEREADORES PARA OS ASSUNTOS QUE VIRIAM, A SEGUIR, SER

DEBATIDOS NA AUDIÊNCIA DA CPI, SEGUIDOS DE PRONUNCIAMENTOS EM QUE FORAM

APRESENTADAS DENÚNCIAS SOBRE SUSPOSTOS CRIMES COMETIDOS PELA ATUAÇÃO

DA  COMPANHIA  DE  SANEAMENTO  DO  PARANÁ  EM  ARAUCÁRIA.  FALOU  SOBRE  OS

PRONUNCIAMENTOS DOS AMBIENTALISTAS TADEU LUCASKI,  JOSÉ LOUREIRO E HINO

DIRLEY  DE  SOUZA,  E  TAMBÉM  DO  ESPAÇO  ABERTO  PARA  A  SANEPAR,  QUE  FOI

CONVIDADA,  QUANDO  SEU  REPRESENTANTE,  NUM  POSICIONAMENTO  CORAJOSO,

DECLAROU QUE A SANEPAR NÃO POLUI O RIO IGUAÇU, MOSTRANDO TECNICAMENTE O

QUADRO ATUAL E PROJETANDO OS FUTUROS INVESTIMENTOS DE MAIS DE TRINTA E

CINCO  MILHÕES  DE  REAIS  NO  MUNICÍPIO  POR  AQUELA  COMPANHIA.  DISSE  QUE  A

COMISSÃO DE INQUÉRITO ESTÁ PLANEJANDO AS REUNIÕES QUE SERÃO REALIZADAS

NAS COMUNIDADES, BEM COMO AS PRÓXIMAS AUDIÊNCIAS PÚBLICAS. ANUNCIOU QUE

A PRÓXIMA AUDIÊNCIA DA CPI NA CÂMARA CONTARÁ COM A PRESENÇA DO IBAMA –

INSTITUTO  BRASILEIRO  DO  MEIO  AMBIENTE  QUE,  EM  OPERAÇÃO  REALIZADA  DE

VISTORIA DO SISTEMA DE ESGOTOS DE ARAUCÁRIA, AUTUOU E MULTOU A SANEPAR.

TAMBÉM  A  DEPUTADA  ROSANE  RIBAS,  CONHECEDORA  DESTA  SITUAÇÃO,

PROVAVELMENTE  PODERÁ  SER  CONVIDADA  PARA  PARTICIPAR  DA  AUDIÊNCIA.

COMENTOU  SOBRE  OS  NÚMEROS  RELATIVOS  AOS  ÍNDICES  DE  TRATAMENTO  DE

ESGOTOS NOS MUNICÍPIOS DO PARANÁ E AS NECESSIDADES DE ARAUCÁRIA QUE NÃO

ESTÃO  SENDO  ATENDIDAS,  EM  COMPARAÇÃO  COM  O  QUE  A  SANEPAR  COBRA  DO

MUNICÍPIO. FALOU DA NECESSIDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL FAZER O SEU PLANO

DE  SANEAMENTO  PARA  ARAUCÁRIA  PARA  QUE  ESTA  RECEBA  OS  RECURSOS  DO

GOVERNO FEDERAL, ATRAVÉS DO PAC – PLANO DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO.

AFIRMOU  QUE  AS  DENÚNCIAS  FEITAS  PELOS  CIDADÃOS  SERÃO  REGISTRADAS  E



CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA
ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto
30/09/2013

ENCAMINHADAS  PARA  OS  ÓRGÃOS  COMPETENTES.  EM  APARTE  CONCEDIDO,  O

VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA  FALOU  QUE  É  IMPORTANTÍSSIMO  REALIZAR

REUNIÕES NAS COMUNIDADES PARA OUVIR OS RELATOS DA SITUAÇÃO E COMENTOU

QUE  ESTÁ  RECEBENDO  INÚMERAS  LIGAÇÕES  DE  MUNÍCIPES  DENUNCIANDO  ATÉ

MESMO SOBRE DIVERGÊNCIA DE VALORES ANUNCIADOS E DEPOIS COBRADOS PELA

SANEPAR APÓS A INSTALAÇÃO DA REDE DE ESGOTO NAS CASAS, BEM COMO OUTRAS

DENÚNCIAS QUE SERÃO AVERIGUADAS PELOS VEREADORES. RETOMANDO A PALAVRA,

O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO  FALOU  SOBRE  O  PROCESSO  INTERNO  DA  CÂMARA

MUNICIPAL  PARA  CONTRATAÇÃO DE UMA  ASSESSORIA  TÉCNICA PARA  AUXILIAR OS

TRABALHOS  DA  COMISSÃO  EM  RELAÇÃO  À  APURAÇÃO  DA  VERACIDADE  DAS

DENÚNCIAS  TRAZIDAS  À  CPI.  ENCERANDO  SEU  PRONUNCIAMENTO.  O  SENHOR

PRESIDENTE,  VEREADOR  PEDRO  NOGUEIRA,  CUMPRIMENTOU  TODOS  OS

COMPONENTES DA CPI E FALOU SOBRE A MOTIVAÇÃO DA COMISSÃO E AFIRMOU QUE

TEM CERTEZA DE QUE OS TRABALHOS TRARÃO RESULTADOS. A VEREADORA ADRIANA

COCCI, VICE-PRESIDENTE DA CPI, COMENTOU QUE OS VEREADORES, TANTO QUANTO A

POPULAÇÃO, ESTÃO CANSADOS DE ENCONTRAR IRREGULARIDADES EM RELAÇÃO AOS

ESGOTOS,  SOLICITANDO DIÁLOGO COM A SANEPAR  PARA  SUAS  REIVINDICAÇÕES E

AFIRMOU QUE CHEGOU A HORA DE SER DADA UMA RESPOSTA PARA A COMUNIDADE E

QUE A RESPOSTA É NECESSÁRIA, NEM QUE SE CHEGUE AO PONTO DE TER QUE SE

MONTAR UMA COMPANHIA MUNICIPAL DE SANEAMENTO EM ARAUCÁRIA,  DISSE QUE

ATRAVÉS  DA  CPI  ESTÁ  SE  COBRANDO  DIREITOS  E  ESPERANDO  RESPOSTAS  EM

RELAÇÃO  AOS  PROBLEMAS  RELATADOS.  COMENTOU  SOBRE  A  ESTAÇÃO  DE

TRATAMENTO  LOCALIZADA  NO  JARDIM  IGUAÇU,  QUE  PRODUZ  UM  MAL  CHEIRO

TERRÍVEL, JUSTIFICADO PELA SANEPAR DE QUE FAZ PARTE DE UMA PRIMEIRA ETAPA

DE TRATAMENTO E, NO ENTANTO, NUNCA SE DÁ CONTINUIDADE AO PROCESSO PARA

QUE A EMISSÃO DAQUELE ODOR CESSE. AFIRMOU QUE JÁ CHEGOU A HORA DE SE DAR

UM BASTA NESTA SITUAÇÃO, CONTANDO COM A PARTICIPAÇÃO DA POPULAÇÃO. NÃO

HAVENDO NADA A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO

DIA: LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 92/2013, DE AUTORIA DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  93/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  94/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.
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LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  95/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  96/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  97/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  98/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  99/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  100/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  101/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  102/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  103/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  104/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  105/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  106/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  107/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  108/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  109/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  47/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  48/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.
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LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  49/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  50/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  51/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  52/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  53/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  54/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  55/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  56/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  57/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  58/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  59/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  60/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  64/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  65/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  66/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  67/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  68/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.
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LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  69/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  70/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  71/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  72/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  73/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  74/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  75/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  26/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  27/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  28/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  29/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  30/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  21/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  FRANCISCO  CARLOS  CABRINI.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 22/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO

HENRIQUE AREIAS HORÁCIO. APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE,

VEREADOR  PEDRO  NOGUEIRA,  SOLICITOU  A  INCLUSÃO  NA  ORDEM  DO  DIA  PARA

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 25/2013, DE SUA AUTORIA, SUBSCRITO PELOS DEMAIS

VEREADORES,  SOBRE  PEDIDO  DE  INFORMAÇÕES  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A

RESPEITO DOS CONTRATOS DE LOCAÇÃO DOS VEÍCULOS UTILIZADOS PELA GUARDA

MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA.  EM  SEGUIDA,  PASSOU-SE  À  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  25/2013,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  PEDRO
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NOGUEIRA, SUBSCRITO PELOS DEMAIS VEREADORES. O VEREADOR PEDRO NOGUEIRA

COMENTOU QUE NO DIA ANTERIOR FOI REALIZADA A ELEIÇÃO PARA OS CONSELHEIROS

TUTELARES DO MUNICÍPIO E VERIFICOU O SUCATEAMENTO DOS VEÍCULOS DA GUARDA

MUNICIPAL E DESTACOU QUE, PARA SER COBRADO UM SERVIÇO DE QUALIDADE DA

GUARDA MUNICIPAL, DEVEM-SE OFERECER MELHORES CONDIÇÕES DE TRABALHO COM

EQUIPAMENTOS  EM  PERFEITA  ORDEM  DE  MANUTENÇÃO.  A  PROPOSIÇÃO  FOI

APROVADA POR UNANIMIDADE.  FINDADA A ORDEM DO DIA,  PASSOU-SE AO ESPAÇO

DESTINADO  À  EXPLICAÇÃO  PESSOAL  E  FEZ  USO  DA  PALAVRA,  COMO  PRIMEIRA

INSCRITA,  A  VEREADORA  ADRIANA COCCI,  QUE PARABENIZOU OS VENCEDORES DA

ELEIÇÃO DO CONSELHO TUTELAR E FALOU SOBRE O DIA DO IDOSO, QUE SERÁ SEMPRE

COMEMORADO NO DIA PRIMEIRO DE OUTUBRO, DESTACANDO QUE ESTES MERECEM

TODO  O  NOSSO  RESPEITO  E  CARINHO,  LEMBRANDO  QUE  SERÁ  REALIZADO  O

CONCURSO DA MAIS BELA IDOSA DO MUNICÍPIO NA PRÓXIMA QUINTA-FEIRA, DIA DEZ

DE OUTUBRO DO CORRENTE. PEDIU A TODOS DA CÂMARA MUNICIPAL QUE ABRACEM A

CAUSA  DA  CAMPANHA  DE  PREVENÇÃO  DO  CÂNCER  DE  MAMA  E  FALOU  DA

IMPORTÂNCIA DE SE DIVULGAR ESTE EXAME, UTILIZANDO-SE DE UM LAÇO ROSA PARA

REPRESENTAR  O  APOIO  DO  LEGISLATIVO  A  ESTA  CAUSA.  COMENTOU  SOBRE  AS

DIFICULDADES  QUE  ENFRENTA  A  FAVI,  QUE  É  UMA  INSTITUIÇÃO  QUE  PRESTA

EXCELENTES  SERVIÇOS  DE  TRATAMENTO  A  PESSOAS  COM  PROBLEMAS  DE

DEPENDÊNCIA  QUÍMICA  EM  ARAUCÁRIA,  E  QUE  A  AJUDA  DA  PREFEITURA  É

IMPORTANTÍSSIMA  PARA  AQUELA  INSTITUIÇÃO,  POIS  OS  RECURSOS  QUE  FORAM

APROVADOS  AINDA  NÃO  FORAM  LIBERADOS  POR  PROBLEMAS  DE  DOCUMENTAÇÃO

QUE  DEVERÃO  SER  LOGO  RESOLVIDOS.  COMO  SEGUNDO  INSCRITO,  O  VEREADOR

PAULO HORÁCIO PARABENIZOU A VEREADORA PELA PREOCUPAÇÃO, ESPECIALMENTE

PELO  MOVIMENTO  OUTUBRO  ROSA,  BEM  COMO  PELO  APOIO  À  CAUSA  DO  IDOSO.

FALOU A RESPEITO DO APOIO À INSTITUIÇÃO FAVI, BEM COMO, DA NECESSIDADE DE SE

DIVULGAR O TRABALHO DAS ORGANIZAÇÕES NÃO GOVERNAMENTAIS EM ARAUCÁRIA

PARA QUE POSSAM RECEBER O AUXÍLIO DE GRANDES EMPRESAS. COMO TERCEIRO E

ÚLTIMO INSCRITO, O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA AGRADECEU E PARABENIZOU

O  SECRETÁRIO  DE  OBRAS  CLODOALDO  PINTO  JÚNIOR  PELO  SERVIÇO  QUE  ESTÁ

PRESTANDO  ÁS  COMUNIDADES  DE  ARAUCÁRIA,  ASSIM  COMO  PARABENIZOU  AOS

CONSELHEIROS  TUTELARES,  TANTO  OS  QUE  FORAM  ELEITOS  QUANTO  OS  QUE

CONCORRERAM.  FALOU  SOBRE  OS  TRABALHOS  DA  CPI,  DA  QUAL  É  RELATOR,  E

DESTACOU A IMPORTÂNCIA DA COMUNIDADE PARTICIPAR DAS REUNIÕES PARA QUE A
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COMISSÃO  DE  INQUÉRITO  POSSA  TRAZER  BONS  RESULTADOS.  PEDIU  O  APOIO  DA

SECRETARIA  DE  MEIO  AMBIENTE  PARA  QUE  AJUDE  OS  TRABALHOS  DA  CPI,

FISCALIZANDO OS SERVIÇOS DA SANEPAR. COMENTOU SOBRE O PROBLEMA DE UMA

MORADORA QUE FOI NOTIFICADA E MULTADA POR ENTUPIMENTO DE UM BUEIRO, QUE

APENAS  ATRAVESSA  SEU  TERRENO,  AUTORIZADO  COMO  UM  FAVOR  PARA  A

PREFEITURA, E QUE, PORTANTO, NÃO É DE SUA COMPETÊNCIA A RESPONSABILIDADE

PELO  ENTUPIMENTO,  PARA  ISSO,  SOLICITOU O APOIO  DO  CHEFE  DE  GABINETE DO

PREFEITO,  ALAN  HENNING,  PRESENTE  NO  PLENÁRIO,  PORQUE  O  VEREADOR  NÃO

CONSEGUIU  RESOLVER  COM  NINGUÉM  NA  PREFEITURA.  E  NÃO  HAVENDO  MAIS

ORADORES  INSCRITOS,  O  SENHOR  PRESIDENTE,  VEREADOR  PEDRO  NOGUEIRA

PARABENIZOU A TODOS QUE CONCORRERAM NA ELEIÇÃO PARA O CONSELHO TUTELAR

DE ARAUCÁRIA E AFIRMOU QUE É NECESSÁRIA A PARTICIPAÇÃO DO CONSELHO NOS

TRABALHOS DO LEGISLATIVO,  SENDO  IMPORTANTE ESSA PARCERIA.  AGRADECEU  A

PRESENÇA  DE  TODOS,  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  DECLAROU

ENCERRADA A SESSÃO.

                                                                                                                                                                                                        


